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Alternativa D
QUESTAO 82 O te(?rferlna do resto diz qtie quando P(x)
for divisivel por x — a, entdo P(a)=0.
Fazendo item por item, temos:

a) P(=2) = (=2)° = 2.(-2)* = (=2)* = 2.(=2)* —12.(-2) + 8 = —32
b) P(=1) = —(-1)° +(-1)* +3.(-1)* +1=0

Alternativa B

. Medicina

L+senx = COSX _ (L+senx) +cos?x

CosX  1+senx cos X.(1+senx)

1
1+ 2senx +M_ 2(l+senx)

cos X.(1+ senx) ~ cosx(l+senx)

2
= 2.Sec X. .
COS X Alternativa A

Pelo grafico temos:
F(-4) =3

F(-3)=-4

F(3) = 6.

QUESTAO 84

Entao, f(f(-4)) + f(-3) = f(3) + f(-3) =6 + (-4) = 2.

Alternativa C
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~ Numa divisdo, o quociente é igual ao divisor e o A equacdo (1) x? - 3x + k = 0 tem duas raizes ~
QUESTAO 85 JIV1Sa0, © GUOt 5 quacdo (1) - , IOUN QUESTAO 87
resto € o maior possivel. reais de sinais contrarios e (2) x* + kx + 1 =0 ndo

Sabendo-se que a soma do dobro do quociente | tem raizes reais.

com o resto é 410, qual é o dividendo? Qual o valor inteiro de K que satisfaz as duas
. Ses?
Dividendo ‘ X equacoes:
X -1 X
Dividendo = x2 + x —1 K < S_ 225 Ou seja, k sé pode ser 1 ou -1. Para
4 k =1 a equacao (1) terd duas raizes
2% +x— 1 =410, logo, x = 137. Alem disso, de mesmo sinal. Portanto, k = -1.
A, =k?2-4<0
o Alternativa C
Alternativa B Dividendo =137° +137 —1=18905. —2<k<2
~ Uma empresa possui 12 chefes de 0 0 0 0 —
QUESTAO 86 departamento, sendo 8 homens e 4 mulheres. 60% = 75%.56% + 25%.X QUESTAO 88
Sera formada uma comissao de 5 chefes, de 0,6 -0,42 =0,25.x
modo que pelo menos um deles seja mulher. 018
De quantas maneiras essa comissao podera ser T X
formada? 0,25
ci2 oo 12 8 12111098 876 _ X =072 = 72%

T5.71 5.3 54321 321
Alternativa A =792-56=736. Alternativa A
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QUESTAO 89

1)Quadrado = (‘\‘@)Z =3 =171
2)Retangulo = Y33 =4/34/9 = ‘\‘/ﬁ(algo entre 2e3) = 227.

0,52+/3 _15.170

3)Hexagono = 6. ~(,75.085= 0,64

Alternativa D

QUESTAO 90 A soma dos quadrados das raizes
x* —5x%>+6=0

é igual a:
x*-5x>+6=0 Assim, temos:
X* =k X =43, +/2
s (af L Vaf 2 2 -
K'=2 3+3+2+2=10.

k=3
Alternativa B




